
Vážený pane/paní XY,

dovoluji si Vás oslovit s žádostí o mediální podporu mého webového projektu „Život s RS“. 
[bookmark: _GoBack]Jmenuji se Vendulka Bočková, jsem pacientkou s roztroušenou sklerózou mozkomíšní, která mě před pěti lety upoutala na vozík. Nejsem však člověk, který se snadno vzdává. Jsem bojovník milující život, který se hodlá s touto nemocí poprat. Proto jsem před lety založila webové stránky „Život s RS“, které pomáhají nejen mně, ale i dalším lidem s podobným životním osudem. Web se stal inspirací a vyhledávaným zdrojem informací mezi lidmi, ale současně přerostl mé laické zkušenosti a schopnosti posunout jej dále na skutečně profesionální úroveň. Oslovila jsem odborníky, kteří by mi s webem pomohli.
Vzhledem k mé nemoci, nejsem výdělečně činná a nemám možnost ze svého invalidního důchodu platit zmíněné profesionály. Rozhodla jsem se obrátit se na crowfundingový server HitHit. Na tomto serveru nyní připravuji kampaň, která mi pomůže zafinancovat můj profesionální web. Bude-li kampaň úspěšná, podaří se mi financovat nejen nový design a funkčnost webu, ale plánuji také založit společenství lidí, kteří nechtějí svůj boj vzdát, ale naopak chtějí plnohodnotně a co nejaktivněji prožít svůj život s roztroušenou sklerózou a podělit se o své zkušenosti s veřejností.
Úspěšnost kampaně závisí na dostatečné medializaci a propagaci projektu, proto se na Vás obracím s žádostí o podporu. Vzhledem k Vašim zkušenostem v neziskovém sektoru je Vaše pomoc a sdílení mého projektu velmi cenná a důležitá pro jeho další úspěšné pokračování. Vaše znalosti daného prostředí a kontakty pomohou uvést moji kampaň do širokého povědomí veřejnosti, která se tímto seznámí nejen s mým webem, ale rovněž s problematikou lidí s RS diagnózou.
Současně bych Vám ráda na oplátku nabídla možnost spolupráce a propagace Vašich kampaní a činnosti Vaší organizace na mých webových stránkách. Můj webový projekt bude mít rovněž podporu na sociálních sítích. Na této dnes nejvyužívanější a nejnavštěvovanější platformě Vám také mohu nabídnout určitou formu propagace. Jsem otevřena různým možnostem budoucí vzájemné spolupráce. 
Děkuji za Váš čas a těším se na Vaši odezvu.

S pozdravem
Vendulka Bočková
„Život s RS“
www.zivot-s-rs.cz


