Innerhalb einer Woche bieten wir ihnen die interessantesten und das Beste aus der Tschechischen Republik. Von der UNESCO nach Natur, die traditionelle industrie, Spas und Verkostung lokaler Gastronomie. Alle sind barrierefrei und mit Halbpension.
Prag

Hauptstadt und der größte Stadt in der Tschechischen Republik an der Moldau gelegen. UNESCO- Weltkulturerbe. Eine sadt mit einer reichen Gesschichte und schöne Architektur. Gilt allgemein als  die schönste Stadt in Europa. Das historische zentrum der Stadt mit einem einzigartigen Panorama der Prager Bukg. Karlsbrücke, Karls-Universität und die astronoímische Uhr auf dem Altstäder Ring, oder die Tanzende Haus und viele andere Kirchen und Burgen. Sie können genießen Sie einen romatischen Spaziergang auf den barrierefreien Gpldeenes Prag – Touren und Kreuzfahrtschiffe entlang der Moldau.
Pilsen
Pilsen ist bekannt als Idnustrie- und vor allem Brewer´s City. Seit einer großen Fabrikhallen der ehemaigen Skoda-Fabrik produzierte Fahrzeugbau und Industriemaschinen, auf den anderen Seite, der Haubtstadt der Region dann Koch das weltberühmte Bier Pilsner und Gambrunis. Zählen Sie zu den wichtigsten Sehenwürdigkeiten der Stadt den historischen Kern der Stadt und den umliegenden Straßen. Sie sind jetz als eine städtische Reservat geschützt. Dominiert der Stadt ist die gotische Kahedrale St. Bartholomäus mi teinem Turn 102 meter hoch, der in der Tschechischen Republik am  höchsten ist. Heue ist die  Karhedrale, seit 1993 in Pilsen . Sie sind Rollstuhl zugänglich Besichtigung der Braereo mit Verkostung der der Brauefrei mit Verkostung der Biere und Denkäler, insbesondere das große Schloss Kozel.
Lipno
Wasser Arbeit baut auf der Moldau in den Jahren 1952-1959 Mit einer Flächer 48,7 m2 ist dem größten Stausee und die größte Fläche des Wassers in das Gebiet der Tschechischen Republik, die manchmal auch bezeichnet als Tschechische oder Böhmische Meer ist. Die Läge von der Altwasser erreicht 42 Mielen, ob sie in den Baumkronen und eine malerische Fahrt auf das Dampfschiff Fuß. Auf denm Weg halen wir in Český Krumlov. Leider ist diese einzigartige Stadt sehr  Barriere und so Shlédneme, nur   jede Teile, die leicht zugänglich sind. Trotzdem widr diese Halteselle lohnen.
Lednice- Valtice
Lednice – Valtice kulturelle Landschaft ist eine Landschaft 283,09 m2 im Okres Břeclav, an der Grenze zu Österreich. Seit Dezember 1996 in die Liste des UNESCO-Weltkulturerbes eingetragen. Es gilt als die größte arrangierte Landschaft in Europa und möglicherweise in der Wellt. Dieses Gebiet an der Grenze zwischen Mähren und Niederösterreich war űber 18 Jahre alt und 19.Jahrhunder Stifftungen in der Form  die Familie von Lichenstein des Naturpark gebildet. Umfasst eine Vielzahl von kulturellen und natürlichen Sehenswürdigkeiten. Besuchen Sie andere UNESCO-Weltkulturerbe- Denkmal in der Tschechischen Republik. Genießen Seie einen Besuch eines lokalen Weinkeller und Verkostung von mährischen Weinen der unvergesslichen.
Kutná Hora

Kutná Hora ist ein Landkreis eine Stadt in Mittelböhmische region und der wesentlichen Urba Reservierung am die Liste des Weltkulturerbes UNESCO. Wie der Name der Stadt schon sagt, bezieht sich haf seine Geschichte mit Begrbau ( „kutání“) von Silber und Silber Erze. Im Mittelalter am Ende des 13.Jahrhundert zu Umkreis rund  ein Drittel der Produktion von Silber in Europa. Das hisorische Zentrum der urban Conservation Area, zusammen mit der Kirche St, Barbara und die Kirchhe der Jungfrau Maria Sedlec Ossuary und sind aus dem Jahr 1995 registrierten auf der World Hrreritage List der UNESCO. Drei Kilometter von der Center von Kutná Hora  in der  Tschechischen Repbluk ist eine neue einzigarige Rollstuhl zugänglich Lookout mit ein  hübsches Café. Besucher werden  nicht nur die  Herstellung von Demkmälern, sondern auch die Berge bei guemm Wetter sehen.  Genießen Sie die schöne Architektur, die Sie verzaubern wird.
Liberec

Eines der Wahrzeichen der Stadt ist Die Sadt Liberec, Neo-Renaissance- Gebäude aus dem Jahr 1893, das ersetz das alte Rathaus aus dem Jahre 1599-1603 breitere Symbol der nicht nur die Stadt, aber auch die Region Hotel und Sender auf dem Ještěd. Kernbranchen sind Maschinenbau, Nahrung  und Gas, die in der Welt der  Novoborsko und Jablonec berühmt ist. Herstellung von Schmuck und Minze ist zurück zu Jabonec bekannt.   In Liberec ist auch ein Zoo, ein  Botanischer Garten und ein Aqua-Park . Liberec Rregion hat erheblichen natütlichen Reichturm, denn es ist ein beträchtlicher Teil mit Wäldem bedeckt ist und eine Entlastung sehr robust ist. In der Region mehrere große Gebiet, den Nationalpark Riesengebirge und auch sie fünf Landschaftsschutzgebiete. Zusammen daher und bewerten wir de Ještěd Aufstieg ungewöhnliche Architektur das Wahrzeichen dieser Region. Verpassen Sie nicht oder barrierefrei Tour Glashütte und gelagen Sie von den Meistern der Prodiction des weltberühmten tschechischen Galses beteiligt.
Luhačovice
In Luhačovice ist der viertgrößte Spa in Der Tschechischen Republik  und der größte in der Moravia. Das hier behandelte  vor allem für Menschen mit Erkankunden der Atemwege, Verdauung und Übergewicht. Spa verdankt seine Berühmtheit vor allem. In Luhačovice ist 6 naurliche Mineralquellen. Ambekamsten und die Haubtmineralquelle in Luhačovice heißt Vincentka.  Dieser Bereicht ist auch berühmt für seinen Weinbau. Genießen Sie den Zauber der Natur und zerschlagen durch die Heiquellen und lokale Weine.
Kommen Sie mit uns für die ganzer tschechischen Gastronomie und  Sightseeing. Versuchen Sie mehrere Marken vvon Bier aus verschiedenen Brauerein und traditionelle böhmische Küche. Auf dem ländlichen Bauergof genießen Sie traditionelle Folklore-Abend. Besuchem Sie weltberühmten Brauerei Pilsner Urquell. Und die echte Böhmische Knödel und viele Arten von Suppen zu probieren. Zwischen die Speisen und Wien Verkostung Besuch in der Hauptstadt und UNESCO Weltkulturerbe und der näheren Umgebung und traditionelle Folklore Gourmet Party. All dies ist garantiert eine Barrierefrei und mit Vollpension.
Cicovice Court bietet Ihnen ein Gefühl der Fuhe und Entspannung mit dem Duf, doe von der Folklore-Programm mit Hackrett-Musik und Demonstartionen der Volkstänze von Böhmen, Mähren und die Slowakei in der Verwaltung von professionellen Tänzern in authentischen original Kostümen noch verstärkt wird. Der Raum ist vollständig rollsuhlgängig und es gibt nichts, das behindern würde, um die erstaunliche „ Tschechische“- Abend, gutes Essen, trinken und volkstümliche Unterhaltung gewidmet zu erleben. 
Heilige Berg
Berühmte europäisce Pilgefahrt der Maria, den barocken arcchitektonischen Juwel, thront über der Stadt Příbramn hat bereits mehr als 300 Jahre. Die ursprügliche Kapelle der 14. Jahrhundert. Im jahr 1647 besezten die Jesuiten das Heiligtum von solcher Schönheit, dass der Heilige Berg, einer der berühmtesten Orte der Wallfahrt in Mittel- und Osteuropa geworden  ist.
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