Sociální politika

1. Téma 

Úloha sociální politiky ve společnosti

Sociální politika je politika, která se orientuje na člověka, rozvoj a kultivaci jeho životních podmínek, k rozvoji jeho osobnosti a kvality života. V soudobém vyspělém světě má člověk prioritu, je předpokladem k rozvoji společnosti. Lidský faktor má význam nejen z hlediska produkčních schopností, ale podílí se i na utváření morálního a názorového klimatu společnosti.

Zpravidla sociální politika zahrnuje politiku sociálního zabezpečení, rodinnou politiku, bytovou, zdravotní, politiku zaměstnanosti a vzdělávací politiku.
2 pojetí sociální politiky v ČR

· Širší pojetí sociální politiky 

Jde o konkrétní jednání zejména státu, ale i ostatních subjektů, kterým je ovlivňována sociální sféra společnosti. Toto pojetí zahrnuje především tvorbu koncepcí sociální politiky, tvorbu sociálních programů.

· Užší pojetí sociální politiky

Cílem takové sociální politiky je reagovat na sociální rizika, respektive jejich možné negativní důsledky (stáří, nemoc, invalidita) a eliminovat sociální tvrdosti, které doprovázejí fungování tržního mechanismu (nezaměstnanost, chudoba). Jde o aktivity spadající do působnosti resortu MPSV.

Další dělení:

· Aktivní sociální politika
Tato politika přednostně usiluje o prevenci, tj. předchází vzniku sociálních problémů přijímáním určitých sociálních opatření.

· Pasivní sociální politika

Zaměřuje se na řešení již vzniklých sociálních problémů.

Principy sociální politiky

1) Princip sociální spravedlnosti
Sociální spravedlnost je klíčovým principem sociální politiky. Sociální spravedlnost lze vymezit pravidly, podle nichž jsou ve společnosti rozdělovány příjmy a bohatství a také životní příležitosti a předpoklady (např. vzdělávat se, uplatnit se na trhu práce) mezi jednotlivé občany. Sociální spravedlnost je relativní, obecně by se měla řídit zásadou každému stejně, každému podle jeho potřeb a každému podle jeho zásluhy. Pro vyspělé země je typický model sociální spravedlnosti „model pevného dna a otevřeného stropu“ – jedinec využívá svých sil k uskutečnění svých zájmů, současně se pomáhá slabým a potřebným v rámci celospolečenské solidarity. 

2) Princip sociální solidarity (vzájemná podpora)
Základem tohoto myšlenkového konceptu je poznání o nutnosti harmonické spolupráce mezi lidmi. Je výrazem toho, že člověk je sociální (společenská) bytost. Solidarita je výrazem vzájemné soudržnosti, ale i odpovědnosti. 
Jsou různé typy solidarity:

Mezinárodní (aktivity světových organizací – WHO, Rada Evropy)

Celostátní (solidarita organizovaná státem na podporu rozvoje vzdělávání, kultury, rodin)

Místní či regionální (obcí, církví, spolků..), jednotlivců nebo rodin

Z jiného pohledu:

Solidarita mezigenerační – zdravých s nemocnými, bezdětných s rodinami s dětmi…..
V moderních společnostech se solidarita rozděluje především pomocí redistribuční politiky státu. Přílišná solidarita organizovaná státem by však mohla vést k útlumu aktivity jedinců  a jejich odpovědnosti za vlastní životní podmínky.

3) Princip subsidiarity

Vychází z přístupu k člověku jako individuu s jedinečnými vlastnostmi. Žádoucí a mravné je, aby každý nejprve pomohl sám sobě. Lidé žijí ve společenství a mají k sobě i vzájemnou odpovědnost, to, že k sobě budou solidární. Podle tohoto principu je každý nejprve povinen pomoci sobě, pak nastupuje rodina či další společenství. Teprve na posledním místě nastupuje stát. Tento princip předpokládá vlastní odpovědné chování.

4) Princip participace

Základní myšlenkou participace je, že lidé, jejichž život je ovlivňován určitými opatřeními, musí mít možnost účastnit se procesu jejich přijímání. Lidé by měli participovat na tom, co ovlivňuje jejich život (zajištění v nemoci, stáří). Tento princip znamená dlouhodobý proces přechodu člověka od objektu sociální politiky k subjektu = člověk přestává být pasivním příjemcem služeb či dávek, ale sám aktivně spolurozhoduje a je odpovědný za svůj život. Tento princip ovšem předpokládá, že lidé jsou vzdělaní, informovaní, uvědomují si svá práva i zodpovědnost.
Cíle sociální politiky

Sociální politika je určitá společenská činnost, která směřuje k ovlivňování sociální reality (sféry). Touto činností jsou prosazovány určité sociálně politické cíle. 

Tyto cíle by měly :

· sledovat zákonitosti společenského vývoje

· zobrazovat možnosti budoucího rozvoje

Obecným cílem je zdokonalování životních podmínek lidí a rozvoj osobnosti člověka. Základním cílem sociální politiky musí být vytvoření lidsky důstojných podmínek života a zajištění rovných příležitostí všem = rovný přístup ke vzdělání, ke zdravotní péči, k pracovním příležitostem, k možnostem získat přiměřené bydlení a garantovat dostatečný minimální příjem. Cíle reagují na problémy specifických sociálních oblastí  - zabezpečení ve stáří, chudobě, zdraví, bydlení…Cíle musí reagovat na problémy specifických i budoucích očekávání.

Vztah mezi sociální politikou a hospodářskou politikou

Pro účinnou sociální politiku je nezbytná výkonnost ekonomiky a tedy i hospodářské politiky, neboť ta směřuje k produkci zdrojů.

Sociální politika vytváří předpoklady pro hospodářský rozvoj hlavně kultivací lidského potenciálu = úspěch hospodářské politiky závisí také na tom, jaké předpoklady mají lidé pro pracovní výkon, jak jsou motivováni (to ovlivňuje vzdělávací politiky, zdravotní, bydlení).

Dále na ekonomický růst má vliv vzdělání a dosažená kvalifikace. Úspěšnost hospodářské politiky závisí i na tom, jaké je celkové klima ve společnosti utvářené právě sociální politikou, tzn. že závisí na tom, v jakých podmínkách lidé žijí, jak bydlí, jak dlouho žijí, v jaké jsou fyzické i psychické kondici, jaké hodnoty upřednostňují apod. Zdroje vynaložené na sociální politiku se vrátí v aktivních postojích obyvatelstva, v absenci sociálních konfliktů.
Vztah mezi sociální politikou a demografickým vývojem

Demografický vývoj v ČR ukazuje na prodlužování střední délky života, na pokles úmrtnosti, ale i porodnosti. Problém zajišťování obyvatelstva ve stáří je problémem složitým. Poměr důchodců k zaměstnaným se dnes pohybuje kolem 30%, po roce 2007 začne prudce růst (tzv. do roku 2020 bude na 100 zaměstnanců připadat 50 důchodců cca). Vzhledem ke klesajícímu počtu narozených dětí bude klesat populace (migrace problém asi výrazněji neovlivní). Největší pozornost je věnována vlivu na výši státních výdajů na penzijní zajištění, sociální služby a zdravotní péči. 

Objekty a subjekty sociální politiky
Objekty sociální politiky

Obyvatelé dané země - jednotlivci, sociální skupiny  (sociální skupiny lze vymezit jako skupinu osob, mezi nimiž existuje určitá interakce; primární skupina (rodina) – členi mají trvalý osobní kontakt, sekundární skupina (např. důchodci, nezaměstnaní) – vědomí společných zájmů).

Objekty sociální politiky jsou ti, kterým jsou opatření sociální politiky určena, na něž jsou orientována – např. rodiny s dětmi, nezaměstnaní apod.

Objekty sociální politiky jsou podle charakteru a účelu jednotlivých opatření různě strukturovány – např. z hlediska věku, pohlaví, vzdělání, příjmu, dětnosti rodin.
Subjekty sociální politiky

Subjekty jsou ti, kdo mají zájem, vůli, schopnosti, předpoklady, možnosti a prostředky k určité sociální činnosti. Subjekty jsou státní a nestátní.
· Stát a jeho orgány

Významná role patří parlamentu, který na základě zvoleného programu vytváří a schvaluje legislativní opatření. Vláda a správní orgány státu zodpovídají za uskutečňování konkrétní sociální politiky. Patří sem MPSV, územní orgány sociálního zabezpečení, úřady práce.

· Zaměstnavatelé a firmy

Jsou povinni zabezpečovat opatření stanovená státem. Další sociální opatření zaměstnavatelů která směřují ke svým zaměstnancům se nazývají firemní sociální politika.

· Zaměstnavatelské a odborové orgány

Patří sem různé komory zaměstnavatelů, profesní komory, místní komunity, obce a jejich orgány, občanské organizace (např. Výbor dobré vůle, Život 90), dobročinné a charitativní organizace.

· Církve

Mají významnou roli v oblasti charitativní, vzdělávací, v péči o handicapované obyvatelstvo.

· Občané, rodiny, domácnosti

Zde je přirozené pole působnosti pro řešení řady sociálních situací, pro akt vzájemné pomoci

Závěr: 

Soudobá sociální politika je založena na pluralitě subjektů. V současné době probíhá proces, kdy se vědomě usiluje o posílení úlohy nestátních subjektů včetně jedince v sociální politice. Zásadou je, ale aby si subjekty v sociální politice vzájemně nepřekážely, ale aby naopak na sebe navazovaly a byly k sobě komplementární.
Typy (modely) sociální politiky

Podle míry účasti státu v sociální politice jsou rozlišovány 3 základní typy sociální politiky. Modely slouží jako určitá vodítka, vzory. Ve skutečnosti jsou sociální politiky v různých zemích kombinací modelů s výraznější inklinací k některému z nich.
1. Redistributivní typ

Jeho nosnou myšlenkou je, že sociální potřeby lidí vnímá jako sociální práva. Je také označován jako univerzalistický s dominantní rolí státu. Orientuje se na univerzální poskytování dávek např. pro rodiny s dětmi, bez ohledu na jejich individuální možnosti pokrýt potřeby. Je velice náročný na ekonomické zdroje. V tomto modelu stát pokrývá značnou část sociální politiky a potlačuje roli nestátních subjektů (Skandinávie, Holandsko).

2. Výkonový typ

Sociální potřeby mají být uspokojovány na základě výkonu a produktivity. Je založen na kooperaci občanů a nejčastěji také na obligatorním sociálním pojištění. Míra redistribuce je nižší, neboť zdrojem financování dávek jsou hlavně prostředky pojistných fondů (SRN, Francie, Rakousko).

3. Reziduální typ

Zdůrazňuje individuální odpovědnost každého na uspokojování sociálních potřeb. Spoléhá výhradně na trh a jeho instituce a na rodinu. Teprve v případech, kdy tyto subjekty selžou, nastupuje státní sociální politika. Odpovědnost státu za sociální situaci občanů je minimální, dávky poskytuje skromné a jejich poskytování je testováno příjmy (USA, Japonsko, V. Británie).

Reálná sociální politika v každé zemi je vždy výsledkem kombinace prvků všech 3 typů. Sociální politika je živým systémem, který je jednak ovlivněn národními specifiky a který musí reagovat podle okamžitých potřeb.
Model Sociální politiky ČR

Pro sociální politiku v době před rokem 89 byl typický důraz na univerzální aktivity státu, typický byl státní paternalismus a takřka úplné vyloučení ostatních subjektů ze sociální politiky. Byl to model ekonomicky náročný, stimulující spíše pasivní chování a závislost občanů na státu. Po roce 1989 dochází k zásadní transformaci celé společnosti. Rostou příjmové rozdíly, vznikají nové sociální problémy jako například chudoba, nezaměstnanost. Nová podoba sociální politiky se vytváří postupně a jsou v ní zastoupeny prvky všech uvedených typů, je spojena s omezením sociální velkorysosti státu a posílení odpovědnosti občana. 
Funkce sociální politiky

Sociální politika plní řadu funkcí. Funkce spolu vzájemně souvisí, působí komplexně na jedince či sociální skupiny a mají globální vliv na společnost.

Ochranná funkce

Touto funkcí se myslí řešení již vzniklých sociálních událostí. V podstatě jde o zmírnění či odstranění důsledků určitých sociálních událostí, ať jsou spojeny se světem práce (nezaměstnanost, škodlivé pracovní prostředí) nebo s životními stádii (vícečetné rodiny, stáří, nemoc). Jde o funkci historicky nejstarší, která tvoří stabilní prvek sociální politiky.
Rozdělovací a přerozdělovací funkce

Touto funkcí je určován podíl jednotlivců na výsledku ekonomické činnosti a na společném bohatství. Řeší co, jak, komu, za co a podle čeho rozdělovat. Nutnost přerozdělování je zejména proto, že je třeba:

· zajistit důstojné životní podmínky všem občanů, všichni se na ekonomických činnostech nepodílejí (nemocní, lidé se ZP, staří)

· zajistit všem rovné šance

Každá společnost je majetkově založena na nerovnostech. V demokratických zemích ale nelze připustit, aby se sociální původ lidí stal nepřekonatelnou překážkou jejich zařazení do společnosti. Všem je nutno poskytovat stejné startovací podmínky a garantovat minimální životní standard. Dosahuje se toho například investicemi do vzdělání, rovným přístupem k systému zdravotní péče, podporou nízkopříjmových rodin s dětmi apod.
Přerozdělovací funkce se uskutečňuje především prostřednictvím daní. K hlavním nástrojům patří státní rozpočet a soustavy pojištění. Míra přerozdělení závisí na řadě podmínek (ekonomická vyspělost, citlivost k sociálním problémům, tradice), neměla by oslabovat ani práci, ani stabilitu společnosti. Příliš vysoká míra přerozdělování oslabuje podněty k práci (pro některé jedince za podmínek za podmínek progresivního zdanění může být výhodnější spoléhat se na sociální transfery než pracovat (zneužívání dávek). Příliš nízká míra přerozdělování může oslabit stabilitu společnosti (např. nadměrný výskyt chudoby). 

Homogenizační funkce

Proces, v němž společnost dospívá k poskytování stejných šancí vzdělávat se, pečovat o zdraví, pracovat, a to podle individuálních schopností. Nejzřetelněji se tato funkce projevuje v sociální pomoci nízkopříjmovým skupinám, jimž je dorovnáván příjem do výše společensky uznaného standardu, nebo např. poskytování pomoci handicapovaným jedincům apod. 

Stimulační funkce
Posláním této funkce je podporovat žádoucí sociální jednání  jednotlivců a skupin. Myslí se tím opatření, která ovlivňují výkonnost (jde např. o opatření vzdělávací politiky – např. celoživotní vzdělávání; politiky zaměstnanosti – vhodné pracovní podmínky; zdravotní politiku). 

Preventivní funkce

Jde o snahu zabránit zcela nebo alespoň v co největší míře tomu, aby k nežádoucím sociálním situacím vůbec nedocházelo (poškození zdraví, nezaměstnanost, bída, alkohol). Zvláště důležitá je vzdělávací politika a zdravotní politika (důraz na preventivní péči). Tato funkce předpokládá rozvinutí poradenství všeho druhu (poradenství pro volbu povolání, nezaměstnané, toxikomany, právní, psychologické ).
Nástroje sociální politiky

Nástroje právní povahy – právní normy (Ústava ČR, Listina lidských práv, zákony – o rodině, o důchodovém pojištění, vyhlášky, nařízení vlády). Sociální politika by měla pracovat se sociální doktrínou (určitá dlouhodobá vize) a určitým programem (specifikuje doktrínu v kratším časovém období).
Nástroje ekonomické povahy – cenová regulace služeb, poskytování různých půjček, úlevy studujícím, invalidům, důchodcům.

Důležité pojmy

Welfare state (sociální stát)
Filozofické základy konceptu se často připisují anglickému lordu jménem Beveridge, který v roce 1942 vypracoval první komplexní systém sociálního zabezpečení a v něm použil termín welfare state. Zdůrazňoval ochranu jednotlivce státem a garanci minimálního životního standardu. Základní myšlenkou welfare state je přerozdělování. Pozitivní vliv sociální politiky státu na životní podmínky často má i negativní dopad, projevující se především ve vysokých daňových sazbách, které musí daňoví poplatníci platit. Vysoká míra zdanění může způsobit demotivaci ekonomické aktivity.
V současné době se role sociálního státu v sociální politice nepopírá, ale vlivem řady faktorů (stárnutí populace, nezaměstnanost, potřeba účinné a zároveň efektivní sociální politiky) se mění. Opouští se myšlenka státu jako štědrého poskytovatele a zdůrazňuje se myšlenka tzv. post – welfare state, tj. státu, který garantuje minimální ochranu občanů a podporuje jejich samostatné sociální chování.
Pojem Záchranná sociální síť

Je to soubor určitých sociálně – politických opatření, vycházejících z právních norem, jimiž stát garantuje svým občanům minimální úroveň pomoci v případě, že se ocitnou v závažných a státem uznaných nepříznivých sociálních situacích. Záchranná sociální síť naplňuje myšlenku celospolečenské solidarity.

Kontrolní otázky:
1. Jaká je role sociální politiky ve společnosti.
2. Co jsou objekty a subjekty sociální politiky.

3. Charakterizuj základní principy sociální politiky (sociální spravedlnost, solidarita, subsidiarita, participace).
4. Jaké znáte typy (modely) sociální politiky.
5. Vysvětli pojem záchranná sociální síť a welfare state.

