Chceš být součástí toho, co děláme?
Staň se podílníkem v naší KPZ!
Zakoupením podílu:
· Dáš možnost lidem se zdravotním znevýhodněním uplatnit se na trhu práce. 
· Podpoříš místního zemědělce, který se zodpovědně stará o půdu a pěstuje zeleninu ekologickým způsobem.
· Získáš podíl z úrody organické sezónní zeleniny, kterou vypěstujeme.

Dej si porci, která ti vyhovuje!
Podíl každý týden (celkem 24 dodávek)
Podíl jednou za dva týdny (celkem 12 dodávek)
Vyber si odběrné místo, kam ti od května do října dovezeme podíly. Vydáváme v Rakové, v Rokycanech, na několika místech v Plzni a blízkém okolí.

Zaregistruj se na www.ekozahradarakova.cz/registrace a my ti dáme vědět jakmile spustíme registrace na následující sezónu.
Řepu na to!

Chceš nás podpořit a zapojit se do našich činností jiným způsobem? Chceš více informací nebo máš otázku? Kontaktuj nás:
kpz@moznostitujsou.cz, 731467487
www.ekozahradarakova.cz
www.moznostitujsou.cz


Ekozahrada a statek Raková
Poctivě a s láskou pěstujeme zeleninu a dáváme práci lidem se zdravotním znevýhodněním. Jsme první komunitou podporované zemědělství na západě Čech!
Řepu na to!

O nás
Naším posláním je vytvářet pracovní místa pro lidi se zdravotním znevýhodněním. V současné době zaměstnáváme 25 lidí se ZP. Společně obhospodařujeme přes 2 hektary půdy v režimu ekologického zemědělství. Od roku 2021 se naše produkty pyšní certifikátem BIO kvality. 
Pro každého se snažíme najít uplatnění, které rozvíjí jejich schopnosti. Některým našim zaměstnancům dává práce na zahradě smysl hlavně jako společenská terapie, některým pomáhá ve finanční nezávislosti a jiní najdou motivaci k učení se novým praktickým dovednostem, které by si jinak neměli možnost vyzkoušet... Přestože mají naši lidé svá omezení, jsme za každého z nich rádi. Naše zahrada by bez nich nefungovala. Je tu pro ně a oni jsou tu zase pro zahradu. 
Práce na zahradě není vždy jednoduchá. Někdy prší málo, jindy moc, někdy je příliš zima, nebo naopak vedro. Neustále bojujeme s plevelem, škůdci i bolavými zády, ale smysluplnost našich činností nás každý den pohání dál. Díky tomu víme, že jdeme správným směrem.

Sociální podnikání
Našimi činnostmi aktivně přispíváme společnosti a životnímu prostředí. Vytváříme pracovní příležitosti pro osoby se zdravotním znevýhodněním. Zisk využíváme na další rozvoj našeho podnikání a důležité je pro nás zvyšování sociálního prospěchu.

Komunitou podporované zemědělství
KPZ je nový přístup ke vztahu zemědělec - spotřebitel, kteří společně sdílí bohatství úrody i riziko neúrody. Tento vztah podporuje lokální produkci i lokální spotřebu, minimalizuje náklady spojené s přepravou a balením potravin a aktivně přispívá k trvale udržitelné produkci potravin.
Zemědělec nabídne produkci svého hospodářství stálé skupině odběratelů. Tím si zajistí stálý odběr a příjem a může se po zbytek sezóny soustředit výhradně na produkci potravin a jejich kvalitu. 
Odběratel zaplatí předem za celou sezónu a následně v pravidelném intervalu odebírá podíl z vypěstované lokální a sezónní zeleniny. Obsah a množství zeleniny v podílu závisí na období a úrodě.

