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Sociální služby provozují stravovací zařízení v Pečovatelské službě v Hejnické ulici na Střížkově pod které spadá i kuchyně v Dětských skupinách v Českolipské ulici.

  Ve vývařovně se připravují různé druhy diet dle potřeb klientů, jako jsou D2, D4, D9/2, D9/4

Stravovací provoz Hejnická nabízí rozvoz speciálních diet, bezlepkové a
bezlaktózové pro veřejnost, zatím pouze v Praze na Proseku. 
 Kuchyně Hejnická zajišťuje dovoz obědů do Dětských skupin v Českolipské včetně speciálních diet, jako jsou bezlaktózové, bezlepkové a bezvaječné. V kuchyni v Českolipské se připravují nejmenším klientům snídaně, přesnídávky a svačinky vyvážené a přizpůsobené jejich věku a zdravotním potřebám.
  I nadále zajišťujeme dovoz celodenní stravy pro polikliniku Prosek, a to pro oddělení lůžek následné péče. Rovněž i zde zajišťujeme všechny požadované diety a speciální úpravy pokrmů.
Ke konci roku 2021 jsme zahájili prodej a rozvoz komerčních obědů pro Prahu 9.

Nutriční terapeutka dohlíží na správný technologický postup při výrobě pokrmů a sleduje nutriční hodnoty.

V roce 2021 nebyla řešena žádná zásadní stížnost na kvalitu a množství pokrmu, naopak v tomto roce Covidu jsme byli schopni plně uspokojit poptávku po našich službách.

   	Všechny kontroly hygienické stanice a dalších nadřízených orgánů proběhly bez závad.

V roce 2021 nebyla realizována žádná větší investice pro provoz Hejnická, mimo plošinového vozíku. Pro kuchyni v Dětských skupinách Českolipská se uskutečnil nákup nové kombinované chladničky.
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