Vážený pane inženýre,
jako jedni z rodičů dětí navštěvujících alternativní mateřskou a základní školu Archa v Petroupimi u Benešova si dovolujeme se na Vás obrátit se žádostí o podporu naší školy.

Archa je škola svobodná a přitom maximálně zodpovědná v přístupu ke každému dítěti. Její absolventi odcházejí do života velmi dobře připraveni. Nejsou výjimkou úspěšní gymnaziální studenti ani šikovní učni. Ti všichni se v Arše naučili pravidlům úspěšné spolupráce, vlastní zodpovědnosti a získali možnost nahlédnout do nekonečného dobrodružství poznávání.

Vzdělání a výchova jsou v této škole zajišťovány špičkovými pedagogy, pro něž učení není jen zaměstnání. Berou ho jako své životní poslání.

Archa už dvacet let své existence dokazuje, že umí společně vzdělávat děti s různými vzdělávacími handicapy a děti bez zvláštních potřeb. Každé dítě bere jako individualitu a vede ho k maximálnímu pokroku na cestě učení.
Protože nám, rodičům na existenci školy opravdu záleží, rozhodli jsme se ji podpořit, nenechat tak jedinečný projekt padnout kvůli finančním problémům. Zároveň chceme mít školu, ve které se vzdělávají děti ze všech sociálních vrstev, nediskriminovat ty slabší. Proto při škole funguje Sdružení rodičů, které je podporováno všemi rodinami. Sociálně silnější rodiny školu podporují vyšší částkou a tím se chovají solidárně k potřebným. 
I přesto jsme nucení oslovit jednotlivce a společnosti, kterým by mohla být blízká myšlenka podpory a zachování vzdělávací instituce tak kvalitní a jedinečné.

Je nám jasné, že zvlášť v dnešní době se na Vás asi obrací celá řada potřebných. Přesto bychom Vám byli velmi vděční, pokud byste zvážili naši prosbu a Archu podpořili. Uvítáme finanční (ale i materiální) podporu v jakékoli výši. 
Odměnou Vám kromě snížení daňového základu bude i poděkování našich dětí a pocit, že jste napomohli jedné z malých škol rodinného typu, jakých je v podobné kvalitě v naší zemi málo. 
Při zvažování, zda naší žádosti vyhovět, Vám může pomoci také přiložený informační letáček a webové stránky školy www.skolaarcha.org. Pro konkrétní informace můžete rovněž kontaktovat ředitelku školy, Mgr. Jitku Hřebeckou, na telefonním čísle 608 047 476, popř. na e-mailu jitka.hrebecka@gmail.com. Rádi Vám budeme průvodcem v případě, že se rozhodnete naši školu spatřit na vlastní oči.
Zřizovatelem naší školy je Církev československá husitská, jsme tedy školou církevní. Status církevní školy v dnešní době budí u nezasvěcených lidí řadu otázek a pochybností. Lidé se často domnívají, že církve mají po restitucích spoustu peněz. Případ Církve československé husitské tohle ale rozhodně není. Naopak, naše škola se teď, po navýšení dotací státním školám dostává na hranici své existence. 

Moc Vám děkujeme za čas, který jste naší žádosti věnoval, 
a těšíme se na Vaši odpověď
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